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ÎNVĂŢĂMÂNT LICEAL  

CALIFICAREA: TEHNICIAN ÎN CONSTRUCŢII ŞI LUCRĂRI 

PUBLICE 

Descrierea calificării 

O construcţie tradiţională sau modernă implică munca 

unui număr important de specialişti, fiecare priceput în a 

realiza o etapă în proiectarea, ridicarea și finisarea ei. 

Prezența lor este absolut necesară, dacă iei în calcul estetica, 

confortul, siguranța viitoarei construcţii și calitatea 

lucrărilor. Tehnicianul în construcţii şi lucrări publice 

prestează servicii tehnice legate de proiectarea, desenarea şi 

execuţia construcţiilor de case, vile, blocuri, spatii 

comerciale, birouri, drumuri, poduri etc.  

Ce vei învăța? 

 Noţiuni despre construcţii și materiale moderne de construcţii;  

 Tehnologia de execuţie a lucrărilor de construcţii, izolaţii şi finisaje; 

 Schiţe, planuri, detalii de arhitectură şi construcţii; 

 Desenarea asistată de calculator a construcţiilor cu aplicatia AutoCAD; 

 Documentaţia pentru proiecte de arhitectură şi construcţii; 

 Măsurători în construcţii. 

3. Ce avantaje vei avea ?  

 Şcoala are încheiate parteneriate cu agenţi economici de profil pentru efectuarea practicii 

comasate;   

 Instruirea practică se realizează în ateliere cu o bună dotare materială; 

 Pregătirea teoretică se realizează în cabinete cu dotare materială de specialitate: machete, 

planşe, videoproiector, pliante, mostre de materiale de construcţii, produse finite, calculatoare 

conectate la internet;  

 Cunoașterea celor mai noi tehnologii, echipamente şi materiale folosite în construcţii; 

 Certificate de absolvire recunoscute în Europa; 

 Asigurarea unui loc de muncă la firme de execuţie, proiectare şi comerciale cu profil de 

construcţii. 

4. Ce poţi face după terminarea liceului ?  

 Integrarea pe piaţa muncii în ţară şi Europa la firme ca tehnician în construcţii reprezentând, în 

şantier, inginerii şi arhitecţii;   

 Înscrierea la orice facultate; 

  Înscrierea la şcoala de maiştri; 

  Înscrierea la şcoala postliceală. 

 


